ВНИМАНИЮ     РАБОТОДАТЕЛЕЙ

	Министерство труда и развития кадрового потенциала Камчатского края информирует о проведении отбора работодателей для включения в региональную программу повышения мобильности трудовых ресурсов на 2024 год (далее – Программа). 
В рамках данной Программы предусмотрена финансовая поддержка работодателей, привлекающих квалифицированных специалистов из других регионов России, размер которой составляет 1 миллион рублей на каждого привлеченного специалиста. Финансовая поддержка может быть использована на оплату проезда и провоза багажа работнику и членам его семьи, обустройство работника на новом месте, медицинский осмотр, найм жилья или частичную оплату покупки жилого помещения и др. 
	Отбор работодателей проводится в порядке и в соответствии с критериями, установленными постановлением Правительства Камчатского края от 03.10.2018 № 417-П «Об утверждении Порядка и критериев отбора работодателей, подлежащих включению в подпрограмму 6 «Повышение мобильности трудовых ресурсов Камчатского края» государственной программы Камчатского края «Содействие занятости населения Камчатского края», Порядка исключения работодателей из подпрограммы 6 «Повышение мобильности трудовых ресурсов Камчатского края» государственной программы Камчатского края «Содействие занятости населения Камчатского края».
	Прием документов будет проводиться с 15 февраля 2023 года по 14 апреля 2023 года в рабочие дни с 09.00 до 17.00 по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская, 72, кабинет № 2 (Министерство труда и развития кадрового потенциала Камчатского края).
 С подробной информацией об участии в отборе работодателей, а также условиях Программы можно ознакомиться в КГКУ ЦЗН Усть-Камчатского района по телефонам  8 (41534) 2-06-71, 2-08-71 или при личном посещении КГКУ ЦЗН Усть-Камчатского района, расположенного на 1-м этаже административного здания по ул. 60 лет Октября, дом 24 в п. Усть-Камчатск (время работы с понедельника по пятницу с 09.00 часов до 17.00 часов, перерыв на обед с 13.00 часов до 13.48 часов) 

